2009年7月15日 星期三

赵忠祥新书回应 饶颖事件"

著名主持人赵忠祥创 作的随笔集《湖畔絮语》日 前由中国民主法制出版社 出版。前天,在媒体见面会 上,已从央视退休的赵忠祥 称,他除了继续写书外,还 会尝试出席一些商业活动。 对于两年前被媒体炒得沸 沸扬扬的 饶颖事件",赵忠 祥在书中出示了相关证据,

《湖畔絮语》共分上、 中、下三篇,上篇 湖畔 08 记事》讲述了自己在中央电 视台的工作、生活及个人的 心情感悟;中篇〈岁月〉情 怀》讲述了1996年出版畅 销书《岁月随想》的经历,以 及因该书引发的风波;下篇 《直面以往》则记述了自己 与女保健医生饶颖之间所 谓的情债纠纷始末。

在《直面以往》中, 赵忠祥叙述"饶颖事件", 自始至终都没有提到饶颖 的名字,倒是把认为伪造 的欠条、法院的民事裁定 书、笔迹鉴定书等证据一 一公布出来。赵忠祥说, 他在书中所写下的内容, 都是有据可查的,别人推 翻不了。"必须要说明的, 我写下这些东西并不是为 了澄清什么,只是想把真 相给大家讲清楚。第一, 我不认为自己在道德或者 法律层面做过什么丢人现 眼的事情;第二,有些人 一遇到外面的风言风语,就 会跳楼自杀什么的,比如阮 玲玉,但我不会,这些事情 与我一生遭遇的风风雨雨 相比,都是小事情。"

据赵忠祥介绍"退休 前,我恪守央视纪律,拒绝 参加各种商业活动。现在我 退休了,就不再受约束了, 就可以参加一些活动,包括 各种商业活动。有人说我一 年可挣三百万呢! 对于我来 说,除了发挥余热,干点事 儿,毕竟还要生活吧。"对于 日前参与主持《舞林大会》 一事,他称,自己是应《舞林 大会》栏目组邀请前往的。 "当时真是不愿意去,但碍 于人情却不得不去。

至子怡:我不会改变中国国

若被男友抛弃,我不会把他抢回来

去年7月就与美国 男 友 艾 维・尼 沃 (Vivi Nevo)订婚的章子怡,当时 声称一年后就结婚。目前 正忙着电影《非常完美》 宣传的她,近日接受了 《凤凰网·非常道》节目专 访,坦言一被问到结婚问 题就会出汗,因为没时间 结婚,未来也不知

道会怎样,但

很明确

示自己不会加入别国国

的一点是,章子怡公开表

若被抛弃,不 会把他抢回来

子怡、范冰冰、林心如和 姚晨所扮演的四个角色, 有着各自不同的爱情观, "对于这几个不同类型的 女孩,每个人身上都会有 她特殊的魅力、个性,电 影只不过是把她们典型

化了"。章子怡 说,她饰演的苏 菲,可以为了一 段过去的爱情, 做出不可思议 的事情。章子怡 对于苏菲的爱 情观并不认同:

" 苏菲在爱情上面是一 根筋,这一点跟我完全 不同。如果我被男朋友 抛弃的话,我不会用苏 菲这样的方法去把男 朋友抢回来,我不会这 样做的。"在节目中,章

子怡特别强调自 己是一个有想法 的人,在她看 来,一个完美 的女人,肯定 不会被男人 牵着鼻子走。 "我喜欢的女

性和我尊重的女性,都是 比较独立的、自主的,都有 着自己的世界观和价值 观, 当然也得有家庭观

我不会改变中 国国籍

在节目中侃侃而谈的 章子怡,一被主持人问到 关于男友艾维·尼沃(Vivi Nevo)和结婚的问题时,就 马上换了一个坐姿,还捋 了捋前额的头发,一边用 手给自己扇风,一边说: "在这里一直没出汗,但一 听到这个问题就出汗了。 我觉得可能不同年龄的人 想的事情和观念都不一 样, 当我还是个小姑娘的 时候,老在想结婚嫁人有 家庭,但年龄过了30岁, 我就不这样想了。"现在 的章子怡并没有时间去谈 婚论嫁。"电影对于我来 说非常重要,我的每一个 角色和观众,都让我暂时 放不下来,而且我也不会



章子怡与未婚夫

放下来。"

对于很多国内明星都 加入别国国籍,有未婚夫 的章子怡明确表示"我不 加入别国国籍,我觉得中 国护照特别好。"别说国 籍,章子怡在国际影坛闯 荡多年,虽然大家都建议 她起一个英文名,但她还 是坚决用中文拼音 ziyi"。 "我是个中国演员,我代表 着中国的电影,然后去跟 大家交流,所以没有换国 籍的想法。 (童立)

祖 非常 完美》中,章

章子怡在电影《非常完美》中的剧照

被曝将于9月结婚

袁泉日前出席活动 被问及结婚时表示,将 在9月份开始给自己放 一个长假,用来旅游或 进修。不过,随后就有消 息称, 袁泉9月份放假 其实是准备与夏雨结 婚,两人计划在日本旅 行结婚, 但对于此事双 方经纪人均称不清楚。

将于9月份到 日本举行婚礼

袁泉在接受采访 时,被问及同学刘烨已 经结婚了,那她和夏雨 何时才能喜结连理呢? 袁泉没有正面回应,只 是表示9月份会给自己

放一个长假。去年12 月,袁泉和夏雨就一起 去日本度假, 当时还在 机场被拍下了全程。有 报道称袁泉和夏雨将在 今年9月份到日本举行 婚礼, 因为夏雨的父亲 是旅日画家秦生,常年 和夏雨的母亲居住在日 本, 所以夏雨和袁泉会 将婚礼的第一站放在日 本。而两人也会趁机好 好地休息一下,之后,才 会在北京和湖南举行婚 礼,邀请圈内好友参加。

双方经纪人称

经纪人王小姐,她表示 袁泉9月份确实会有一 个假期,但是否结婚就 不太清楚了。而夏雨经 纪人嘉莹也表示,她也 不太清楚两人的婚事安 排。夏雨与袁泉上大学

也以此身份在圈内公 开,但2007年因夏雨与 高圆圆合作《暗恋桃花 源》传出绯闻,之后媒体 报道两人8年感情破 裂。去年又传出两人感 情复合,但双方并未公

《哈利·波特 与混血王子》 今日起全国上映

据新华社天津7月14 日专电(记者 周润健)记者 14 日从万达院线获悉,哈利· 波特系列电影的第六部—— 《哈利·波特与混血王子》15 日起将在全国上映。

据了解,与前5部不同, 《哈利·波特与混血王子》的 风格更加黑暗诡异,整个魔 法学校笼罩在冰冷、阴谋的 气氛之中。在影片中,哈利迎 来他在魔法学校的第六年, 斯内普终于如愿以偿地当上 了"黑魔法防御术课"的教 授,而一向头疼魔药课的哈 利也凭借着一本旧的魔药课 本成为魔药课新老师霍拉斯



洛栾快速通道 – 滑雪场



市吉祥旅行社 鹤壁

郑州黄河谷马拉湾一日游

L-HEN-GN091126

价格:140 元 / 人 (此价格仅限持有今年高考证件的考生) 165 元 / 人(1.3 米以上)(1.1 米 ~1.3 米占座 140 元 / 人) 蓬莱、长岛周末游 价格:420 元 / 人 西安兵马俑四日游 价格:550 元 / 人

中原第一漂鹳河漂流一日游 价格:206元/人青岛、日照两日游:195元/人日照两日游:180元/人日照两日游:180元/人"非凡少年"夏令营——我到北京上大学

"非凡少年"- ——草原小雄鹰——内蒙古大草原夏令营

"非凡少年"海洋科技夏令营一 "世博上海,美丽江南"夏令营 ·走进山东、拥抱大海

老区地址: 鹤壁市山城区东方红三楼 308 室 电话: 13461998083 15039225568 0392-2107111 2107222 新区地址: 淇滨区新闻出版局西 100 米淇滨花园二区北门口 0392-2127711 2127722 0392-3266588 13643924325